

Ing. Michaela Kolářová Válková, DiS.
Starostka obce Horní Domaslavice
Horní Domaslavice 212, 739 51
Tel.: 558 664 342 / +420 734 232 521

Mgr. Jiří Myšínský
Starosta obce Nošovice
Nošovice 58
739 51 Dobrá

HoD 419/2023/V5

V Horních Domaslavicích dne 4. října 2023

Věc: Žádost o součinnost – poskytnutí dat a informací pro potřeby zpracování demografické analýzy

Vážený pane starosto,

v současné době připravujeme ve spolupráci s externí firmou ProFaktum, s.r.o. demografickou analýzu území, do něhož je zahrnuta i Vaše obec, jako jeden ze vstupů pro budoucí rozhodování v oblasti školství v naší obci, potažmo v okolí. Pro potřeby zpracování této analýzy jsou použita dostupná statistická data, nicméně zpracovatel by potřeboval pracovat též s daty a informacemi, které běžně veřejně dostupné nejsou.

Jedná se o následující data a informace:

- 1. Jaké subjekty se sídlem na území obce jsou největšími zaměstnavateli? Kolik zhruba mají zaměstnanců?**
- 2. Pokud máte přehled, prosím o informace, které subjekty mimo obec jsou největšími zaměstnavateli obyvatel obce? Kolik zhruba obyvatel dojíždí za prací mimo obec?**
- 3. Kolik je na území Vaší obce vydáno stavebních povolení na výstavbu rodinných (příp. bytových) domů? Jsou nějaká další stavební povolení v procesu stavebního řízení?**
- 4. Jaký je potenciál pro výstavbu dalších rodinných domů v horizontu nejbližších cca 10 let? Kolik existuje vhodných volných pozemků, kde by mohlo dojít k další bytové výstavbě?**
- 5. Existuje potenciál na vznik shluků bytové výstavby na území obce s vyšší koncentrací nové výstavby rodinných domů (samostatná sídliště objektů k bydlení)? Pokud ano, můžete je prosím identifikovat (lokalizovat)?**

Zdvořile Vás tímto žádám o poskytnutí výše uvedených dat a informací, aby výsledná studie byla kompletní, obsahovala relevantní údaje a mohla v budoucnu tvořit podklad pro důležité rozhodování v oblasti školství.

V případě dalších dotazů se obraťte prosím na mě, příp. přímo na zástupce zpracovatele studie:

Ing. Michal Samiec

ProFaktum, s.r.o.

Hlavní třída 87/2, 737 01 Český Těšín

tel.: +420 733 122 527, e-mail: michal.samiec@profaktum.cz

Vážený pane starosto, žádám vás o zaslání podkladů, pokud možno, v co nejkratší lhůtě, nejpozději však do 18. října 2023 a to z důvodů rychlého zpracování celé demografické studie.

Předem děkuji za kladnou odpověď.

S pozdravem,

**Ing. Michaela Kolářová Válková, DiS.,
Starostka obce**